

两男子抢劫未遂枪杀工人



警察将被害工人的遗体抬走

□据新华社乌鲁木齐电(记者 刘宏鹏) 27日13时许,两名歹徒闯入乌鲁木齐市华凌市场一商铺抢劫未遂,其中一名持枪歹徒对追上来的工人连开3枪将其杀害。闻讯而来的众人不顾凶手持枪在手,将其现场抓获。

出事的商铺名叫“内蒙古天骄人造板有限责任公司驻疆直销处”,位于乌鲁木齐最大贸易市场华凌市场的

板材销售区。

一名张姓目击者说,临近13时,歹徒闯进时,店中只有店主夫妇和一名河南籍工人。两名歹徒抢劫未遂后逃跑,其中一名歹徒向追到店门口的这名工人连开3枪,致其当场死亡。根据群众描述的弹壳形状,一名退伍军人推测歹徒使用的是五四式手枪。

案发时正值中午,华凌市场人山人海。大约60名群

众闻讯而来,将持枪杀人歹徒团团围住、打倒在地,另一名歹徒逃跑。

这名目击者说,两名作案歹徒显然经过了精心策划:被抓的歹徒头戴假发,在大热天身穿两套衣服,显然是打算逃跑时“金蝉脱壳”。

目击者称,案发后约10分钟公安干警赶到事发现场,120急救车也在随后5分钟内赶到。

吉祥车牌 拍出166万天价

□据《现代金报》报道在日前温州举办的一场小型客车特殊号牌拍卖会上,一张号码为“浙C88888”的“吉祥”车牌,居然拍出了166万元的天价!而166万元的车牌号码,也刷新了国内类似拍卖价格的新纪录。

拍得“浙C88888”车牌的,是温州市区一位做鞋革生意的陈姓商人。在经历了三十多轮的竞价之后,他终于咬咬牙以166万元的价格拿下了这张吉祥车牌。据透露,他打算将这张车牌挂在新买来的宝马760轿车上。而相较“天价”车牌,宝马汽车196万元的价格看起来也并不如往常那样耀眼了。

消费者 吃雪糕吃出旧戒指

□据《南国早报》报道和女朋友约会本是件愉快的事,在南宁机场工作的刘先生却被搞得没了心情:两人一人一支雪糕,刘先生居然吃出了一枚旧戒指。

7月24日晚,刘先生的女朋友从南宁市区赶到几十公里外的南宁机场和刘先生约会。当晚9时,他们在路边一个小卖部买了雪糕,两人有说有笑地散步。女朋友开吃雪糕之后直叫爽,但刘先生一口咬下去之后,笑容立即凝固了,仔细一看,雪糕里居然有一枚发黑了的银戒指。

7月25日上午,刘先生打电话到生产厂家——南宁市水产公司冷冻厂,接线员当时说:“这么多人吃雪糕,就你一个人吃到戒指,你应该高兴才对。”

7月26日下午,心有不甘的刘先生再次给厂家去电,该厂主管销售的杨副厂长对刘先生的遭遇深表歉意,双方约定择日当面致歉,刘先生表示同意。

上海宝山 公司爆炸4人重伤

□据新华社上海7月28日电(记者 叶锋 季明) 28日上午8时许,位于上海市宝山区铁力路、泰和路口的上海远大过氧化物有限公司发生爆炸。目前已确认至少有4人在爆炸中受重伤。

上午11时许,因爆炸引起的上海远大过氧化物有限公司大火已被完全扑灭。

记者在现场看到,发生爆炸的地点已无火苗,曾经冲天的浓烟也已消失,不过现场仍然弥漫着一股刺激性的味道。10多辆参与现场灭火的消防车已经开始收拾水管陆续离开。

哈佛硕士 每小时250元做家教

□据《新闻晨报》报道近日,美国哈佛大学经济教育硕士依米嘉在某网站BBS上贴出了“家教应聘帖”,“世界名校高材生”的名头,以及每小时250元的高价,引来了不少人的关注。

记者多方辗转,找到了帖子中的主人公——哈佛大学的硕士依米嘉,以及一起发帖的另两位美国大学生。

长着一张娃娃脸的美国黑人小伙子依米嘉告诉记者,这个暑假是拿着“访问学者”的签证来上海的,一方面想了解一下中国,另外就是想打打工,为下学期的学费做准备。记者了解到,他和其他两名美国大学生目前正在沪上某培训班担任英语老师,凡人想通过空余时间再接一份家教来增加收入,由于不会中文,就托了个中国朋友,在BBS上发布应聘帖。

中国第一换脸人回家探亲

大半个脸曾被黑熊抓得血肉模糊



李国兴返回云南探亲

新华社记者 丁海涛 摄



李国兴展示遇袭前的照片

记者27日从西安第四军医大学西京医院了解到,中国第一“换脸”人李国兴28日出院飞抵昆明,在昆明作短暂停留,然后返回兰坪县老家,看望自己的妻儿和亲属。

接受“换脸”手术的傣族青年李国兴今年30岁,来自兰坪县,家庭非常贫困。两年前的某一天,李国兴进山寻找丢失的羊,与一只黑熊相遇,李国兴的大半个脸被黑熊抓得血肉模糊,颜面部受到严重毁容性外伤。

从此以后,李国兴“无颜”见人,在一家国际公益性环保组织大自然保护协会的帮助下,他到西安接受“换脸”手术。今年4月13日,第四军医大学西京医院为李国兴成功完成了“换脸”手术。这是成功完成的世界第二例,也是我国国内首例“换脸”手术。

第四军医大学西京医院整形外科的郭树忠主任说,患者李国兴从4月13日手术结束后到现在,已经在医院里面接受了3个多月的

康复治疗,现在身体恢复得非常好,已经完全康复,由于重新移植上的脸部部分左右有点不对称,还必须做一次手术,对移植的部分进行修整,整个脸部就好看多了。但由于李国兴非常想家和想自己的儿子,医院经过研究后决定,先送他回趟兰坪县的老家,让他见见自己的妻子和儿子,在家中玩耍几天后,还要再次回西京医院,准备接受第二次手术。

据《都市时报》

霍金是美丽女孩?

高考作文错误大观让人瞠目结舌

中国教育报刊登文章指出,作为语文教学的重要内容,阅读一直都深受重视,但中学语文阅读的教学却前景堪忧。在2003年至2006年高考作文阅卷中,我们可以发现一些阅读错误的蛛丝马迹。

阅读态度不端正,方法粗略,写作中引用严重失实:

李煜在唱:载不动,许多愁,恰似一江春水向东流;

霍金的病:甲:从小就是残疾(该生在篇末说:霍金想好了这一切,整理了一下衣服,打开门大步走了出去……);乙:小儿麻痹症;

丙:高血压;丁:心肌梗塞;

戊:帕金森综合症;

关于霍金能动的指头数量:甲:一根;乙:两根;丙:三根;

在秦朝时,秦孝公运用管仲的“商鞅变化(注:原文如此)”使国富兵强;年轻的警察与歹徒搏

斗,身中十几颗铅弹,其中三十九颗射中他的头部。

缺乏文史知识,没有起码的时代概念,写作中相关的人物、时间、事件、地点乱成一锅粥:

倘若不是蒙哥马利将军从失败中做出反省继续努力,又怎能在滑铁卢战役中大败拿破仑呢?

鲁迅在“四人帮”攻击他的时候,拿起手里的笔反抗,最后坚强地牺牲了;

岳飞选择精忠报国,死而后已。他一生征战无数,以至于匈奴兵对他闻风丧胆;

战国时期的曹操,在赵文姬的帮助下一步一步走上历史政治舞台……最后终于和赵文姬结为夫妻。

对历史名人、经典名著没有认真阅读,知识储备里没有完整的相关内容。写作中张冠李戴、随便拼凑:

记得鲁迅先生曾说过过这样一句话:走自己的路,让别人去说吧;

宋江拜把子兄弟张飞把他从狱中救了出来,然后一起亡命天涯;

东坡在北海放羊十九年;霍金曾经是美丽的女孩,年轻的时候很可爱,后来瞎了眼睛,写了《假如给我三天光明》;

桑地亚哥是一个伟大的作家,又聋又哑,后来写了《假如给我三天光明》;

孔子书香门第,以写作为生,写了许多不同的人,有着不同的性格,孔子有一篇文章这样写道:三人行必有我师焉,弟子不必不如师,师不必贤于弟子,闻道有先后,术业有专攻……

经典名著涉猎不够,将时下的戏说、胡说的手法移植到阅读中来,写作时望文生义、胡编乱造:

宝钗吟道:你是风儿,我是沙;孔子从小读书勤奋刻苦,四书五经不知道背得有多熟,有一次进京赶考,工夫不负有心人,终于考上了。

综合

还魂汤金刚丸确有其物

金庸小说中神乎其神的“还魂汤”“大力金刚丸”确有其物。

少林寺方丈释永信27日在河南中医学院说:“这些药方与实用尚有距离,需纳入现代医药管理体系后,才能更好地造福社会。”

27日,少林寺与河南中医学院签署合作协议:中医学院招收少林寺海外弟子来院学习中医,同时少林寺传授这些学生少林医学以及正宗的少林武术。按照双方约定,学生修业期满,经考核合格,河南中医学院将颁发河南中医学院毕业证书,少林寺也会为其颁发“中国嵩山少林寺医宗传承初级证书”。

释永信说,在教学合作中,双方还会交流、共享医药资源,包括“少林药局”的一些秘方。

传说中的“还魂汤”“大力金刚丸”是否真有其物?面对记者的提问,释永信说,

这些名称在古代医药学中很常见,但都披上了神秘外衣,距运用于实际还有一定距离。

释永信说,少林文化的禅、武、医三位一体,密不可分。700年来,“少林药局”藏有很多秘方。但现在是在法治社会,有发达的科技,这些药方的使用也必须纳入现代中医药的管理系统,必须经过中医药管理局的许可。

少林寺释延金禅师曾向媒体披露,“还魂汤”“大力金刚丸”只是简单的药材。

有“起死回生”之功效的“还魂汤”,其实就是一味治疗中暑的中药,和十滴水、藿香正气水等功效类似;而“大力金刚丸”,就是治疗跌打损伤的中药煎剂,常用的云南白药、三七粉等也有类似功效。释延金禅师说,少林秘方其实没那么神秘,少林寺僧人得病,都是用这些药方治疗的,尤其是武僧。据《河南商报》

凶徒杀死岳父劫持妻子

在岳父家先抽刀捅死岳父,又劫持妻子的犯罪嫌疑人雷剑朋,28日被陕西蓝田警方抓获,人质也被成功解救。

7月27日晚上11时24分,蓝田县公安局110接到报案称,蓝田县普化镇元君庙村一男子持刀杀人,还劫持一女子。接警后普化派出所民警5分钟即赶到现场,发现元君庙赵某家里堂屋处一名歹徒浑身是血,左大腿下压着一名女子,右手持一把匕首直逼女子胸部,情绪极度狂躁。

初步调查得知,歹徒叫雷剑朋,30岁,已用刀捅死其岳父,现劫持的是其妻子赵某。此时,歹徒的情绪稍有稳定,但坚决不让民警靠近。在征得歹徒同意后,治安科科长胡向利扮作村干部进屋与歹徒面谈。不久歹徒又同意让其亲戚来面谈,随后,其3个亲戚赶到现场。在他们的规劝下,歹徒的情绪进一步好转,但仍持刀将妻子压在身下。又经过20多分钟的规劝后,在歹徒稍有松懈时,屋内的民警和其他几个人猛地冲上去将歹徒制服,安全解救数人质。此时离案发2个多小时。

据犯罪嫌疑人雷剑朋交代,这几年他一直在外面打工,其妻赵某总怀疑他在外面有女人,两人感情出现裂痕,并经常发生口角,后来分居闹离婚。

27日晚上,两人又因琐事吵起来,其妻感觉委屈便回了娘家。雷剑朋从家里取了一把匕首藏在身上,跟在妻子后面去了其娘家。岳父训斥了雷剑朋,在争吵中他抽刀捅死了岳父。据《西安晚报》

同名同姓考生成绩被互换

□据《华商报》报道“今年高考前,学校接收了一名从绥德转回的同学,和我同名同姓,结果把我俩的准考证号弄错了,成绩也出了错。”27日,延安市宝塔区二中考生李璐说,她根据自己的实际考分填报了大专志愿,但怕成绩改不过来,影响上学。

27日上午,记者见到了今年参加高考的宝塔区二高中三(7)班考生李璐,她说,高考前学校发给自己的准考证编号是0701111670,她用这个准考证参加了高考。

“6月24日,我托亲戚在网上查女儿的成绩。”李璐的爸爸李克勤说,可网上显示他女儿的身份证号与编号0701111670的准考证不符。第二天李璐去学校领成绩单时,也没找到与自己高

考时所用准考证号相对应的成绩单。询问了几位老师后,李璐被告知,自己正确的准考证号应该是0701111385,高考前学校接收了一名从绥德转回的考生,与自己同名同姓,“姓名中的字都一模一样”。这位考生与李克勤的女儿都报考了文史类。

李克勤的女儿李璐以编号0701111670的准考证考取的成绩是381分,而与编号为0701111385的准考证对应的成绩是354分。

27日,宝塔区二中教务处负责人向记者承认了李璐准考证号和相片出错,导致成绩被弄错的事实,“省招办领导已批准同意‘调换’两个李璐的成绩”,“成绩正在调换中。出这样的事情是因为疏忽大意,主要是我的问题”。